L’'Echiquier Romanais accueille tous les amateurs
du jeu d’Echecs, & 1la MJC Robert Martin de
Romans/Isére, vendredi soir et samedi aprés midi.
Vous ne savez pas jouer ? Apprenez en % heure !
Des cours sont organisés pour les Jjeunes, les
aprés-midi. Venez jouer aux Echecs !

L'ECHIQUIER
[ 0 1 A AL 8]

Kasparov,Garry - Karpov,Anatoly
36.--- De7? 37.Dd4 Cg8 [si 37.--- £f6
38.fxg6+ Rg7 39.Te8 DA7 40.Dc5 Fd3
41.Fxd3 Cxd3 42.Txd3 Dxd3 43.Dxa7+
Rxg6 44.Dc7 les Blancs ont une finale
gagnante] 38.e5 menace f6 suivi de
Dhé# 38.--- Ccd5 39. fxg6+ £fxg6
40.Txc6!! Dxd8 41.Dxa7+ [41.Txg6!!
est encore plus fort 41.--- Rh8
42 .e6+ Cgfe 43.Dxa7 Dc7 44.Dxc7 Cxc7
45.Txf6 Rg8 46.e7 le pion wva a
promotion] 41l.--- Cde7 42.Txa6 Ddl+
43.Dgl Dd2 44.Df1 1-0

En 1993, Nigel Short (1965) remporte le tournoi des
candidats. Le président de la FIDE décide de la vile et de la
prime du match sans négocier avec les Joueurs comme les
regles de la FIDE 1l'exigent. En réponse, Short et Kasparov
fondent la PCA (Professional Chess Association) et organisent
leur propre match de championnat du monde, créant un schisme
du titre de champion du monde. Il y a dés lors deux champions
du monde, 1l’un dit «classique» se revendiquant de la lignée
des matchs depuis Steinitz, 1l’autre dit «FIDE». Le match
entre Short et Kasparov se déroule a Londres a l'automne 1993
au meilleur des 24 parties. Kasparov 1l’emporte sur Short (+6
-1 =13). Voici la l6éme partie de ce match

Short,Nigel - Kasparov,Garry
PCA-WC Londres (16), 1993

l.ed c5 2.C£3 d6 3.d4 cxd4
4.Cxd4 Cf6 5.Cc3 a6 6.Fc4 eb
7.Fb3 b5 8.0-0 Fe7 9.Df3 Dc7
10.Dg3 Cc6 11.Cxc6 Dxc6 12.Tel
Fb7 13.a3 Td8 14.£f3 0-0 15.Fh6
Ce8 16.Rhl Rh8 17.Fg5 Fxg5
18.Dxg5 Cf6 19.Tadl Td7 20.Td3
Tfd8 21.Tedl Dc5 22.De3 Rg8
23.Rgl Rf8 24.Df2 Fa8 25.Ce2
g6 26.Cd4 De5 27.Tel g5 28.c3
Rg7 29.Fc2 Tg8 30.Cb3 RfS8
31.Td4 Re7 32.a4 h5 33.axbs
axb5 34.Tb4 h4 35.Cd4 g4
36.Txb5 d5 37.Dxh4 Dh5
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Les Blancs jouent et gagnent.
La solution au prochain numéro.



